

62

**JUDETUL IASI**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUȘTI**

**Proces – verbal**

Încheiat astăzi : **27.09.2019**, orele **08<sup>00</sup>** în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăuști, jud. Iasi

- La sedința participă un număr de 15 consilieri locali.
- La sedință participă d-na referent contabil Farcas Gabriela.

D-l consilier Neculăeș Iosif , presedintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăuști din data de **28.08.2019** care este aprobat cu 9 voturi pentru , 5 abțineri a domnilor consilieri Andrieș Iosif, Bejan Geană Claudiu , Cojocariu Gheorghe , Petrila Alois , și un vot împotriva a doamnei consilier Mocanu Verginica.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că procesul verbal al sedinței anterioare nu cuprinde întreaga discuție care s-a purtat la punctul "Diverse", iar sedința s-a încheiat fără să se anunțe acest lucru.

D-l consilier Neculăeș Iosif, presedintele de sedință propune următoarea ordine de zi:

- 1. Aprobare rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Hălăuști pe anul 2019.**
- 2. Aprobarea desemnării reprezentanților Consiliului Local al comunei Hălăuști în Consiliul de administrație al Liceului "Bogdan-Vodă" Hălăuști.**
- 3. Aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Hălăuști pe anul 2019.**

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care propune suplimentarea ordinii de zi prin includerea pe a unui proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Hălăuști pe anul 2019.

Se dă cuvântul d-na consilier Mocanu Verginica, care propune includerea pe ordinea de zi a punctului : **Diverse**.

**Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Neculăeș Iosif , presedintele de sedința supune la vot ordinea de zi a sedinței împreună cu propunerile formulate , care se aprobă cu 15 voturi pentru, cu mențiunea că d-l consilier Andronic Gheorghe nu dorește includerea pe ordinea de zi a punctului "Diverse".**

**Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobare rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Hălăuști pe anul 2019.**

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă , protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuști prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuști prezintă avizul favorabil al comisiei.



**Se trece la discutii:**

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreba pentru ce sunt alocate aceste sume.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că acesti bani sunt pentru cheluieli materiale.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că in cadrul proiectului de hotarâre sunt este trecutã suma de 119mii la cap. "Drumuri si Poduri".

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că acesti bani au fost trasferati in acelas capitol din trimestru IV in trimestru III.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreaba de unde vin acesti bani.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că acesti bani sunt din defalcari de TVA.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabã pe ce sunt cheltuiti acesti bani.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că acesti bani au fost trecuti pentru capitolul 51 unde vor fi cheltuiti pentru iluminat public, materiale si alte cheltuilele curente.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care spune că la o sendinta anterioarã a fost trasferatã suma de un miliard de la dezvoltare natiolalã la dezvoltare localã , in continuare d-l consilier întreabã de s-a facut pentru dezvoltarea localã.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că acesti bani au fost folosiți pentru asphaltarea drumurilor.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabã dacã acești bani vor fi folositi pentru alte investitii.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că investitiile care se vor realiza se vor aproba in cadrul consiliului local.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabã de la ce sumã trebuie ca investitia să fie aprobatã in cadrul consiliului local.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că toate investitiile sunt aprobate de consiliul local.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabã de ce pentru suma de 37mii lei cheltuitã la hramul nu s-a solicitat aprobarea consiliului local.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălãucești , rãspunde că aceastã sumã a fost aprobatã o datã aprobarea bugetului comunei pe anul acesta.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care spune că aceste sume s-au aprobat in cadrul bugetului local iar primarul ca si ordonator principal de credite dispune conform atributiilor conferite de lege cum se vor cheltui aceste sume aprobate o datã cu bugetul.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabã pe ce vor cheltui acesti bani pentru că este vorba de o sumã mare 125 mii lei.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela, care raspunde că deocandatã acesti bani nu se vor cheltui pentru ca prin adresa directiei de finante suntem obligati să trasferãm acesti bani din timestru IV in trimestru III.

**Nemaifiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Neculãeș Iosif, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 9**



**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea desemnării reprezentantilor Consiliului Local al comunei Hălăuceştiin Consiliul de administratie al Liceului "Bogdan-Vodă" Hălăuceşti.**

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activităţi economico-financiare , de disciplină, învăţământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuceşti prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuceşti prezintă avizul favorabil al comisiei.

**Se trece la discutii:**

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieş Iulian, care spune să se facă propuneri pentru reprezentatii Consiliului Local in Consiliul de Administratie al Liceului.

Se dă cuvântul d-lui consilier Petrila Alois care propune ca reprezentatii Consiliului Local să fie dintre consilierii care au copii la scoală.

Se dă cuvântul d-lui viceprimar Burbulea Petru , care propune pe d-l consilier Petrila Marius Leonard.

Se dă cuvântul d-lui consilier Neculăeş Marius-Iulian, care propune pe d-l consilier Andronic Gheorghe.

Se dă cuvântul d-lui consilier Andrieş Iosif, care propune pe d-na consilier Mocanu Verginica.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă ce relatie de subordonare sau de colaborare este intre primarie , consiliul local si liceu.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieş Iulian, care raspunde că este o relatie de subordonare din punct de vedere financiar , restul este o relatie de coordonare.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care intreaba din cati membri este format consiliu de administratie al scolii.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieş Iulian, care raspunde că este format din 9 membrii , modificare care a intervenit anul trecut.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care inteabă care sunt atributiile membrilor consiliului local in cadrul consiliului de adminsitratie al liceului.

Se dă cuvântul d-lui secretar Andrieş Iulian, care raspunde că aceste atributii sunt stabilite de către consiliul de adminsitratie al scolii.

**Nemaifiind alte discutii la punctul 2 al ordinii de zi d-l consilier Neculăeş Iosif, presedintele de sedinta supune la vot fiecare propunere formulată , după cum urmează:**

1. Se supune la vot ca d-l consilier Petrila Marius Leonard să facă parte din consiliul de administratie al Liceului , propunere care este aprobată cu 12 voturi pentru si 3 abţineri a domnilor consilieri Andrieş Iosif, Bejan Geani Claudiu si Cojocariu Gheorghe.

2. Se supune la vot ca d-l consilier Andronic Gheorghe să facă parte din consiliul de administratie al Liceului , propunere care este aprobată cu 10 voturi pentru si 4 abţineri a domnilor consilieri Andrieş Iosif, Bejan Geani Claudiu , Bîlha Ioan si Cojocariu Gheorghe si unul impotrivă a doamnei consilier Mocanu Verginica.



65

3. Se supune la vot ca d-na consilier Mocanu Verginica să facă parte din consiliul de administratie al Liceului , propunere care este respinsă cu 10 voturi impotriva si 5 pentru.

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea Organigramei si a Statului de functii pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Hălăucești pe anul 2019.**

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

**Se trece la discutii:**

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care spune că in cadrul compartimentului financiar - contabil avem 5 posturi , din care posturi de conducere 0 iar la posturi de executie 4 , iar totalul trebuie să fie 5.

Se da cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care raspunde că mai este un post de audit care este subordonat direct primarului.

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care intrebă dacă organigrama cuprinde numai posturile ocupate.

Se da cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care raspunde că in organigramă sunt cuprinse toate posturile , atât posturile ocupate cât si cele neocupate.

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care intrebă câți bani se achită celor care realizează auditul in cadrul primăriei.

Se da cuvântul d-lui secretar Andrieș Iulian, care raspunde că in prezent auditul este realizat de o asociatie comunilor iar, dacă s-a incheat acest contract trebuie să păstrăm în organigramă acest post.

Se da cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela care spune că asociatiei comunelor se plateste pe lună un salariu minim pe economie.

D-I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești precizează că la comuna Hălăucești este nevoie de 2 auditori , iar pentru drepturile salariale am fi plătim mai mult.

Se da cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care spune că in cadrul compartimentului financiar contabil este un post care ocupă si postul de consilier personal al primarului.

D-I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești, care răspunde că acest post este liber. Se da cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești , care

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care intrebă dacă persoana angajată in cadrul compartimentului financiar mai poate ocupa si functia de consilier personal al primarului.

Se da cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești , care raspunde că functiile publice sunt clasificate conform studiilor , respectiv, persoanele cu studii superiare sunt consilieri, iar persoanele cu studii medii sunt referenti.

Se da cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care spune că postul de consilier al primarului este ocupat.

Se da cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești , care raspunde că acest post este vacant.



Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care spune că in cadrul statului de functii acest post este ocupat.

Se dă cuvântul d-lui Andrieş Iulian, secretarul comunei Halaucesti , care raspunde că dintr-o eroare materială a fost trecut acest post ca fiind ocupat, fiind o greşeală de tehoredactare.

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care spune că ar trebui refăcute documentele.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care propune ca din organigrama să fie desfiintate posturile de referent cultural si bibliotecar, pentru că aceste două persoane nu au nici un fel de activitate.

D-I Anton Iosif, primarul comunei Hălăuceşti, care răspunde că functionarii publici si personalul contractual se subordoneaza primarului si nu consilului local.

**Nemaifiind alte discutii la punctul 3 al ordinii de zi d-I consilier Neculăeş Iosif, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarâre care este aprobat cu 9 voturi pentru si 6 abtineri a domnilor consilieri Andrieş Iosif, Bejan Geani Claudiu, Bălha Ioan, Cojocariu Gheorghe , Mocanu Verginica si Petrila Alois.**

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care spune că ar trebuie sa se modifice proiectul de hotarâre si apoi sa fie supus aprobarii.

Se dă cuvântul d-lui Andrieş Iulian, secretarul comunei Halaucesti , care raspunde că aprobarea proiectului s-a facut cu modificarile discutate in cadrul sedintei , prin urmare in cuprinsul hotărârii postul de consilier personal al primarului va figura ca fiind vacant.

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Aprobarea rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Hălăuceşti pe anul 2019.**

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activităţi economico-financiare , de disciplină, învăţământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuceşti prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuceşti prezintă avizul favorabil al comisiei.

**Se trece la discutii:**

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care intreabă ce inseamnă această rectificare.

Se dă cuvântul d-lui Andrieş Iulian, secretarul comunei Halaucesti , care raspunde că acesti bani au fost alocati de Consiliul judetean pentru programul produse in scoli iar acum au fost retrasi.

Se dă cuvântul d-nei referent contabil Farcas Gabriela care spune că acesti bani au fost retrasi la toate comunele.

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care intreabă dacă anul acesta sunt bani pentru produsele din scoli.

Se dă cuvântul d-lui Andrieş Iulian, secretarul comunei Halaucesti , care raspunde că acest program este furnizat de Consiliul Judetean.



67

**Nemaifiind alte discutii la punctul 4 al ordinii de zi d-l consilier Neculăeș Iosif, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de care este aprobat cu 15 voturi pentru.**

**Se trece la punctul: DIVERSE**

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica ,care întreba care a fost activitatea in ultimii 4 ani a consilierilor locali ca reprezentanti in consiliul de administratie al scolii si care este relatia unitatii de învățământ cu primaria.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești răspunde că relatia dintre primarie si unitatea de învățământ este una foarte bună.

Se da cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan , care spune că in cadrul consiliului local nu s-a spus nimic despre frecventa elevilor la scoală sau despre abandonul scolar, pentru că absenteimul la scoală este ridicat.

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica ,care spune că ar trebui să existe la scoală un plan de organizare interioară.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești răspunde că nu poate conducerea scolii să verifice fiecare elev in parte.

D-l consilier Neculăeș Iosif, presedintele de sedintă spune că frecventarea cursurilor tine ar trebui să fie supravegheată si de părinti.

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica ,care întreabă care au fost problemele scolii si cu ce a fost ajutată de către primărie.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești răspunde că avem proiecte in derulare , iar in anul viitor vor propune bani in buget si pentru terenul de sport.

Se da cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan , care spune că la scoala trebuie refacută si sala de sport.

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica , care spune că ar trebuie investiti bani la scoală si pentru construirea unei noi primării.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești răspunde că primaria este finantată de la bugetul de stat , si nu de la bugetul local.

Se da cuvântul d-lui consilier Andrieș Iosif, care spune că ar trebui montate camere de supraveghere in comună, respectiv la scoala , la gradinită pentru a se evita problemele care sunt in tară.

D- I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești răspunde că in comuna sunt camere însă nu mai functionează toate , iar la scoală sunt camere atât in interior cât si la exterior.

***Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Neculeăș Iosif, presedintele de sedintă declară închisă sedinta ordinară a Consiliului Local al comunei***

***Hălăucești din data de 27.09.2019.***

**PRESEDINTE DE SEDINȚA,  
Neculăeș Iosif**



**SECRETAR,  
Andrieș Iulian**